
Разъяснены вопросы отражения вновь созданной организацией, 

осуществляющей деятельность в области информационных технологий, сведений о 

среднесписочной численности работников 

ФНС России от 17.06.2021 № БС-4-11/8511@  в письме «По вопросу отражения 

вновь созданной организацией, осуществляющей деятельность в области информационных 

технологий, сведений о среднесписочной численности работников в расчете по страховым 

взносам» разъяснены вопросы отражения вновь созданной организацией, осуществляющей 

деятельность в области информационных технологий, сведений о среднесписочной 

численности работников 

В соответствии с пунктом 5 статьи 427 НК РФ одним из условий применения 

пониженных тарифов страховых взносов для вновь созданных организаций в области IT-

технологий является условие о среднесписочной численности работников за отчетный 

(расчетный) период не менее 7 человек. 

Расчетным периодом для вновь созданной организации является период времени со 

дня ее создания до конца календарного года. 

Организация определяет среднесписочную численность работников за расчетный 

период путем деления суммы среднесписочной численности работников за каждый 

календарный месяц на количество календарных месяцев и отражает ее по строке 010 

приложения 5 к разделу 1 расчета по страховым взносам. 

Начиная с представления расчета по страховым взносам за расчетный период 2020 

года, на титульном листе предусмотрено заполнение поля "Среднесписочная численность 

(чел.)", в котором указывается среднесписочная численность работников, определяемая в 

порядке, устанавливаемом федеральным органом в области статистики. 

Сообщается, что из анализа положений Указаний по заполнению форм федерального 

статнаблюдения следует, что если созданная организация работала неполный квартал (год), 

то среднесписочная численность работников за этот квартал (год) определяется путем 

суммирования среднесписочной численности работников за все месяцы работы в этом 

квартале (году) и деления полученной суммы на 3 (12 соответственно). 

Таким образом, предоставляемые вновь созданной организацией в составе расчета 

сведения о среднесписочной численности работников, указанные на титульном листе 

расчета, могут не корреспондироваться со сведениями, указанными по строке 010 

приложения 5 к разделу 1 расчета по страховым взносам, ввиду различного порядка 

определения данных показателей. 
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